

Înființată la 1863.

Înființată la 1863.

EREDELE

LUI

IOSIF SOMMER

in Arad, piața Andrassy Nr. 13.

158 1-3

**Cea mai vechiă și mai mare prăvălie de marfă
exclusiv pentru modă de bărbați.**

Mare deposit de cele mai moderne **pălării** pentru bărbați, copii și băieți, cum și de **pălării proțești** în toate formele și de toate calitățile, de asemenea deposit de albituri de cea mai bună calitate, de **cămeși** albe, colorate, cu pept întărit, ori moale, **imenei** (ismene), **cravate** de rari specialități, **plastroane** (pepturi de cămașă) moderne, **gulere**, **manșete**, **bretele** și **marama**, cum și de tot soiul de **mănuși**, **umbrele** și **ploiere**.

Specialități în chipiuri de sport,

pe seama bicicliștilor veritabile **suvetters** engleze lucii și în culori moderne, diferite feluri de **ciorapi** scurți și lungi, de asemenea și **camachii** împlețiți, ori de peie.

Juliu Deresty

atelier central pentru modă de dame și domni în Arad.
16, Piața libertății, 16.

Recomandă pentru sezonul de primăvară și de vară toate rovițiile.

Mare colecție de pânuri pentru moda de dame colorate, dimpreună cu toate podoabele și cele aparținătoare.

Chifonuri de ale lui Schroll și pânze de ale lui Siegl și deposit mare de haine de pat și pânzături de masă. Sfiruri de plisse, cretonuri de ale lui Cosmauos, bune de spălat, dela 18 până la 40 cr. Tivitori și toate cele trebuincioase pentru croitorie.

Recomand cu toată căldura atelierul de confecțiuni de dame întemeiat în anul 1884 ce se bucură de cel mai bun renume și stă sub conducerea personală a soției mele. Un facon de toaletă 6-9 fl. și toate confecționările referitoare la acest resort se primesc spre lucrare în prăvălie (lughean), precum și atelierul meu de confecțiuni, care se găsește în casa mea proprie din *strada Morarilor de jos Nr. 5*. Pentru cea mai bună croire luam răspunderea.

Prețurile vor fi cele mai moderate.

Tot la mine se găsește și un mare magazin de **Reverende negre** din lână curată pentru proești gr. or., à 2 fl., 2 fl. 50 cr., 3 fl. și 4 fl. de soiul cel mai greu, din care pentru o revercandă sunt de ajuns 4 m. dimpreună cu toate cele trebuincioase.

Pardisio bărbătești de Kangara sau de Peruviane dela 18, 22, până la fl. 28 tot astfel cele mai fine îmbrăcăminte bărbătești negre și în culori albe dela 20-25, fl. până la 30 fl.

Confecționarea unei reverende de calitate cea mai grea nu costă mai mult de 20-25 fl. și 30 fl. Primim toată răspunderea pentru buna conf.

Brăne proțești roșii sau vișet fl. 5-6.50 cr. și negre fl. 3. **Prapori** pentru biserică 88-115 ctm. mărime de lână damas dublă cu orudă fl. 25 cu 3 rude fl. 50. 1/2 mătășă damas cu o rudă fl. 30 până fl. 60. Mătășă curată damas după cu o rudă. fl. 50-80 și cu 3 rude fl. 150 până fl. 200. **Baldachine** fl. 50-500 fl., **rapizi**, **odăjdii**, **stichare**, cu un cuvânt un bogat asortiment.

SE POT COMANDA IN DEPOSITUL MEU.

Rugându-mă pentru binevoitorul sprigin, semnez cu toată stima.

(150) 4-

Juliu Deresty**DESCHIDERE**

DE

ATELIER

în

Piața Tököli Nr. 8.

pentru

**Croitorie de vestminte bărbătești, care se va
efectua după cea mai nouă metodă**

și cu

Prețuri moderate.

Rog onoratul public pentru sprijinul binevoitor, asigurând că imi voi da toată silința a satisface cerințelor cu cea mai mare acurateță și promptitudine.

Cu toată stima.

Nicolau Iosif.

(148) 4-

Gutori Földes Kelemen**Farmacie în Arad.****Crema de Margit.**

Crema-Margit cea mai bună pentru obraz, întinerește și imfrumșetează fața în scurtă vreme.

Crema-Margit este singurul remediu în contra pistruiilor, a petelor de ficat și în contra erupțiilor de piele

Crema-Margit este singurul remediu în contra înegririi și a roșirii pielii, precum și contra arsurilor de soare.

Crema-Margit efectul ei miraculos este că unsă pielea, se absoarbe îndată eată de ce în 3-4 zile pielea care a fost plină cu pistru și pete de ficat, se face albă ca alabastrul.

Crema-Margit este absolut nevinovată, de oare-ce nu e unsuroasă, ci este fină și se absoarbe iute. Pața nu capătă strălucire ca de altă cremă și de aceea se poate folosi și ziua.

Crema-Margit un flacon mare 1 fl., unul mic 50 cr.

Pudră-Margareta albă roșă, și erème 60 cr.

Săpun-Margareta o cutie 35 cr.

(148) 5-10

Pasta pentru dinți Margareta o cutie 50 cr.

Numai atunci este curată, când fiecare cutie poartă numele farmacistului aradan *Gutori Földes Kelemen*.

Păziți-vă de falsificare.

Flacoane goale nu se umple în alte farmacii cu crema Margareta.

Magazinul central este la *Gutori Földes Kelemen*, farmacist, Arad *Deák Ferencz* utca 12. Telefon 111.